



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ-Δ.Υ. ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

ΣΟΛΩΜΟΥ 13-15 • 106 82 • ΑΘΗΝΑ • ΤΗΛ.: 210 3246109 - 210 3244677 • FAX: 210 3317966

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

«Άρση μονιμότητας στο Δημόσιο.»

Η προεκλογική «Ρουκέτα» του κ. Κων. Καραμανλή στον Τηλεοπτικό Σταθμό “Alpha” για **άρση της μονιμότητας των Δημοσίων Υπαλλήλων και στο στενό Δημόσιο Τομέα** επιβεβαιώνει με τον πλέον κατηγορηματικό τρόπο τις θέσεις του Δημοσιοϋπαλληλικού συνδικαλιστικού κινήματος, ότι οι εργασιακές σχέσεις των Δημοσίων Υπαλλήλων **είναι διαρκώς στο στόχαστρο των νεοφιλελεύθερων πολιτικών της σημερινής κυβέρνησης.**

Τη **βεβαιωμένη κυβερνητική ανικανότητα** προσπαθούν να την μετακυλίσουν στους εργαζόμενους στις Δημόσιες Υπηρεσίες. Την έλλειψη σχεδιασμού και εφαρμογής, τη **ρουσφετολογική λογική**, τη μηδενική στήριξη των υποδομών, **την ανύπαρκτη επιμόρφωση**, την αποθέωση της αναξιοκρατίας και αφερεγγυότητας στη λειτουργία της Δημόσιας Διοίκησης **και όλες τις παθογένειες που είναι αποκλειστικά ευθύνες της Κυβέρνησης τις χρεώνουν στη μονιμότητα των Δημοσίων Υπαλλήλων.**

Είναι άραγε η μονιμότητα των Δημοσίων Υπαλλήλων που ευθύνεται για την τραγωδία των φετινών πυρκαγιών και για την αποφυγή απόδοσης ευθυνών;

Τη μονιμότητα των Δημοσίων Υπαλλήλων πρώτος τη θέσπισε ο Ελευθέριος Βενιζέλος στις 18 Μαΐου του 1911 και αυτό γιατί ήθελε να θωρακίσει τη λειτουργία της κρατικής μηχανής από τη φαυλοκρατία της εποχής εκείνης.

Η σημερινή εποχή έχει ανάγκη μεγαλύτερης θωράκισης και αυτό γιατί τα συμφέροντα του Λαού προκύπτουν μέσα από συνταγματικές εγγυήσεις σταθερής απασχόλησης που θα επιτρέπουν στο Δημόσιο Υπάλληλο να προστατεύει τα συμφέροντα του κοινωνικού συνόλου χωρίς τις κομματικές παρεμβάσεις, **σύμφωνα πάντα με τις αρχές της νομιμότητας, της αντικειμενικότητας και της αμεροληψίας.**

Η ελαστικοποίηση της εργασίας θα επιτείνει και θα μεγεθύνει τα υπάρχοντα προβλήματα, θα διευκολύνει δε ακόμη περισσότερο τη διείσδυση των κάθε λογής και σε κάθε επίπεδο ιδιωτικών συμφερόντων. **Σε αυτό το πλαίσιο εντάσσεται η πρόταση του κ. Πρωθυπουργού;**

Δυστυχώς έχει αναπτυχθεί ένας ιδιότυπος κοινωνικός ρατσισμός που ισοπεδώνει τα πάντα και κάθε καλόπιστη προσπάθεια και πρόταση για την ουσιαστική ποιοτική αναβάθμιση της Δημόσιας Διοίκησης.

Τα προβλήματα κρίσης εμπιστοσύνης ανάμεσα στον πολίτη και τις υπηρεσίες του κράτους που υπάρχουν είναι πρόβλημα σύνθετο που αναζητείται στη σχέση κράτους, οικονομίας, κοινωνίας και στην ισορροπία που επικρατεί ανάμεσα στην πολιτική και τις κοινωνικές σχέσεις. Δεν είναι θέμα ελαστικοποίησης των εργασιακών σχέσεων στο Δημόσιο με την άρση της μονιμότητας όπως προεκλογικά την προβάλλει ο κ. Καραμανλής.

Αθήνα, 13 Σεπτεμβρίου 2007

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Από τη Γραμματεία της Π.Α.Σ.Κ. - Δ.Υ.